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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2331/09
van Kristian Vigenin (PSE)
aan de Commissie

Betreft: <Titre> Verschillend SMS-tarief voor het Latijnse en het Cyrillische alfabet bij een gelijk aantal 
tekens

Op 27 juni 2007 heeft het Europees Parlement en de Raad verordening (EG) nr. 717/20071 
betreffende roaming op openbare mobiele telefoonnetwerken binnen de Europese Gemeenschap 
aangenomen, volgens die het tarief voor mobiele telefoongesprekken hetzelfde wordt op heel het 
territorium van de EU.

Een jaar later (30 juni 2008) publiceert Viviane Reding, lid van de Commissie, verantwoordelijk voor 
de informatiegemeenschap en de media, het persbericht “Een jaar na het van kracht worden van de 
verordening betreffende roaming”, waarin de Europese sector wordt opgeroepen de tarieven voor 
korte berichten vrijwillig te verlagen. De Europese Commissie bereidt een project voor dat als doel 
heeft de tarieven voor gesprekken te verlagen en een maximumtarief in te voeren voor SMS-berichten 
vanaf de zomer van 2010.

De interne markt is een van de belangrijkste wapenfeiten van de EU. Ondanks deze interne Europese 
markt en de handelingen van de Europese Commissie valt er toch een ongelijkheid tussen de burgers 
van de EU waar te nemen alsook openlijke discriminatie, gebaseerd op taal, ondanks de gelijkheid 
van de officiële talen van de Unie.

Wegens de specificiteit van de ASCII-code is 70 tekens de optimale lengte van korte berichten in het 
Cyrillische alfabet, terwijl het maximale aantal tekens van korte berichten in het Latijnse alfabet 160 
tekens is. Dat maakt SMS-berichten in het Cyrillische alfabet meer dan dubbel zo duur als SMS-
berichten in het Latijnse alfabet. Dit is een vorm van discriminatie en een schending van een van de 
voornaamste steunpilaren van de EU – de gelijkheid van consumenten. Onder het huidige systeem 
worden burgers financieel gedwongen af te zien van het gebruik van het Cyrillische alfabet. Daarom 
meen ik dat, eventuele technische moeilijkheden en bijkomende kosten voor de bedrijven buiten 
beschouwing gelaten, de gelijkheid en de niet-discriminatie tussen burgers van de EU basisprincipes 
zijn die niet opgeofferd mogen worden aan economische efficiëntie.

Heeft de EC het voornemen maatregelen te treffen die de garantie zullen bieden dat, bij het versturen 
van een SMS binnen de EU, een gelijke prijs zal worden gewaarborgd voor een gelijk aantal tekens in 
het Latijnse en het Cyrillische alfabet, zijnde gelijkwaardige alfabetten, en dit zowel bij roaming als 
over nationale mobiele netwerken?
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